
 صفحه اول 

 بارم به ســــــؤالات پاسخ دهید. ردیف

 عبارت زیر را مشخص کنید. )بدون ذکر دلیل(درست یا نادرست بودن  1

 نادرست   درست  شوند.دار پتاسیمی بعد از پتانسیل عمل باز می های دریچه الف( کانال 

 نادرست   درست  اند.های بزرگ و پوست به دمای درون بدن حساسهایی مانند سیاهرگهای دمایی در بخش ب( گیرنده 

 نادرست   درست  آیند.های غدۀ تیروئید به حساب می عنوان سلول هدف هورمون های بدن به پ( تمام سلول 

 نادرست   درست  شود. ت( میوۀ هلو حقیقی است و از رشد نهنج ایجاد می 
 

1 

 ترین واژه را انتخاب کنید. مناسب 2

 کنند. ها در محل مفصل حرکت نمی ها، استخوانبسیاری( مفصل  –در )بعضی الف( 

 گویند. روی کلاله(، گرده افشانی می  –گروه )درون لولۀ گرده   هب( به قرار گرفتن دان

 باشند.مکانیکی( می  –های )شیمیایی پ( موهای حسی مستقر بر روی پاهای مگس حاوی گیرنده

 خارجی( رحم متصل هستند.   –ۀ )داخلی  ت( غدد جنسی زنانه با کمک طنابی به دیوار

1 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید.  3

 -------قسمت حرکتی دستگاه عصبی الف( 

 رود. ( بخشی از دستگاه عصبی مرکزی به شمار می 1

 باشد.ارادی می  ( مربوط به حرکات کاملًا 3

 باشد.ها در ارتباط می ( فقط با ماهیچه 2

 کند. اندازی میراه های نخاعی را ( انعکاس4

 . -----------است که در آن  یکیاسمای بینایی، محل ب(  

 روند. های نیمه چپ چشم راست، به نیمکره چپ می ( آکسون 1

 روند. های نیمه راست چشم راست، به نیمکره چپ می ( آکسون 2

 روند. های نیمه راست هر دو چشم، به نیمکرۀ چپ می ( آکسون 3

 روند. های مخالف میراست چشم راست و نیمۀ چپ چشم چپ، هر یک به نیمکرههای نیمه ( آکسون 4

 باشد؟ می  نادرستهای اسکلتی پ( کدام یک از جملات زیر در رابطه با مکانیسم انقباض در سلول 

 شود.باعث اتصال سرمیوزین به اکتین می  ATP( هیدرولیز  1

 شود. زین از اکتین جدا می وجدید، سرمی  ATPو جایگزین شدن   ADP( با جدا شدن  2

 شوند.های اکتین به طرف سارکومر کشیده می رو زدن، رشتها ( با حرکتی مانند پ3

 شود. وزین و اکتین می یجدید منجر به ایجاد پل اتصالی بین م  ATP( جایگزین شدن 4
 

25/1 

 ادامه سوالات در صفحه دوم 
 

 سربرگ امتحانات داخلی

 2اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 کرمانشاه 
 یازدهمپایه:  نمونه بعثتنام آموزشگاه: 

 رشته: 

 تجربی 

ساعت 

 امتحان: 

 صبح  10:30

مهر  

 آموزشگاه

 

 سوال  20شامل  سوالات ارزشیابی نوبت: دوم 

 صفحه 4در 

 نمره  20و 

 تاریخ آزمون :

17/03/1400 

 نام درس :  

زیست شناسی 

(2) 

 وقت امتحان: 

 دقیقه 90

شماره   نام ونام خانوادگی

 صندلی

 شماره

 کلاس 

نام مدیر   نام طراح 

 آموزشگاه

 نام ناظر 

  اعظم نجفی سارا حدیدی    

 یاد خدا آرام بخش دلهاست.
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 بارم صفحه دوم   ردیف

 شود؟ ریزی شده در سلول ایجاد می فعالیت کدام دو نوع سلول زیر، مرگ برنامهت( در نتیجۀ  

 سلول کشنده طبیعی  –کشنده   T( لنفوسیت 1

 نوتروفیل  –( سلول کشنده طبیعی  3

 کشنده  Tلنفوسیت  –( بازوفیل  2

 ماستوسیت  –( ائوزینوفیل 4

 ث( کدام عبارت صحیح است؟ 

 دار دانه قرار دارند. جیبرلین در قسمت گلوتن های دارای گیرنده هورمون ( سلول 1

 شود. یبرلین باعث تجزیۀ گلوتن به گلوکز می ( ج2

 شود. ( گلوتن نوعی پلی ساکارید است که در واکوئول ذخیره می 3

 کند.یبرلین در آندوسپرم نشاسته را به گلوکز تجزیه می ( ج4
 

 

 جملات زیر را با عبارات مناسب کامل کنید. 4

 کند.را به یک طرف خم می  --------الف( چرخش سر، مایع درون مجرای نیم دایره را به حرکت درآورده و 

 شوند. ری( از خون خارج میاند، با دیاپدز )تراگذکه در گردش --------ها و ب( نوتروفیل 

5/0 

 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 5

 شود؟بخشی از استخوان ساخته می  ای بافت استخوانی توسط چه الف( مادۀ زمینه 

 کند از جنس چه بافتی است؟ای را احاطه می ب( غلافی که دسته تارهای ماهیچه 

 کند؟ گذاری توسط چه عواملی به سمت رحم حرکت می پ( اووسیت ثانویه پس از تخمک

 شود؟ ت( تغذیۀ بلاستوسیت در مرحلۀ جایگزینی چگونه انجام می 

 کبد را بنویسید. ث( ویژگی لقاح در کرم 

 جنین در سه ماهۀ دوم و سوم چیست؟  ج( ویژگی

 شود؟های گیاهی چگونه تشکیل میچ( صفحۀ سلولی در سیتوکینز سلول 

5/2 

 د؟شوهای زیر چه فرایندهایی را در گیاه موجب می افزایش نسبت هورمون 6

 -------------اکسین ب( سیتوکینین به                  -----------الف( اتیلن به اکسین 

5/0 

 باشد(اضافه می  2های مرتبط را پیدا کنید. )یک عبارت در ستون در جدول زیر عبارت  7

 2ستون  1ستون 

 کیسۀ رویانی -1

 تخمک -2

 سلول زایشی  -3

 سلول رویشی -4

  الف( تخمدان 

  ب( کلاله 

  پ( لولۀ گرده 

  ت( گامت نر 

 زاث( تخم 
 

1 

 صفحه سومادامه در 
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 بارم  سومصفحه  ردیف

 ها به سوالات زیر پاسخ دهید. در مورد هورمون  8

 شود؟الف( کدام هورمون موجب تولید شیر از غدد شیری می 

 شود؟ب( کدام هورمون با افزایش بازجذب سدیم سبب افزایش فشار خون می 

 گردد؟ پ( کدام هورمون موجب افزایش کلسیم پلاسما می 

75/0 

 5/0 تحمل ایمنی را تعریف کنید.  9

 پاسخ کوتاه دهید.  10

 شود؟های پیکری انسان و زیتون سبب تفاوت این دو موجود می های سلول الف( چه عاملی در کروموزوم 

 شوند؟هایی از بدن یافت میهای جنسی درون چه سلول ب( کروموزوم 

 است؟ پ( چه نوع آنزیمی در آنافاز برای جدا شدن کروماتیدها لازم

75/0 

 گیرد؟ هریک از اتفاقات زیر در کدام مرحلۀ میتوز صورت می  11

 --------ها های دوک بین سانتریول الف( تشکیل رشته 

 --------ها ب( حداکثر فشردگی کروموزوم 

5/0 

 ال تقسیم میوز است پاسخ دهید. که در ح n2= 78های زیر در رابطه با سلولی با به پرسش  12

 شود؟، چند تتراد در سطح استوایی این سلول مشاهده می 1مرحلۀ متافاز الف( در 

های هررای سررلولتغییررری در تعررداد کروموزوم هاز هررم جرردا نشرروند، چرر 1در آنافرراز  10هررای شررمارۀ ب( اگررر کروموزوم

 قابل انتظار است؟ 1حاصل از میوز 

75/0 

 پاسخ دهید. در مورد دستگاه تولید مثلی مرد به سؤالات زیر  13

 شوند؟های بینابینی توسط چه هورمونی تحریک می الف( سلول 

 دهد؟ مایع منی را افزایش می pHب( ترشحات کدام غدد 

75/0 

 در رابطه با تولید مثل نهاندانگان به سؤالات زیر پاسخ دهید.  14

 شود؟ایجاد می الف( از یک سلول دیپلوئید درون کیسۀ گرده، در نهایت چند دانۀ گردۀ رسیده 

 آید؟ ها به وجود می ب( تخم تریپلوئید از لقاح کدام سلول 

75/0 

 افتد؟ چه اتفاقی می   ممانند شلغم، در سال دو هدر گیاهان دو سال 15

 

75/0 

 ادامه در صفحه چهارم 
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 بارم صفحه چهارم ردیف

 های گیاهی به سؤالات پاسخ دهید: با توجه به هورمون  16

 اندازد؟ های هوایی را به تأخیر میسیتوکینین چگونه پیر شدن اندامالف( 

 شود؟ب( چرا برای قلمه زدن از اکسین استفاده می 

 شود؟یزیک اسید چگونه مانع از دست رفتن آب در گیاه می سپ( آب

75/0 

 علت هر یک از عبارات زیر را بنویسید.  17

 شود. غز می های مالف( الکل به سرعت باعث اختلال در فعالیت

 ب( علت اصلی بروز سرطان چیست؟ 

 یابد.پ( در اواخر چرخۀ رحمی، قطر جدارۀ رحم کاهش می 

 شود. ت( ضربه زدن موجب تا شدن برگ گیاه حساس می 

 توانند مشابه یا متفاوت باشند. ث( دو قلوهای ناهمسان از لحاظ جنسیت می 

 شود. ان استفاده می ج( از بافت پارانشیم در روش کشت بافت برای تولید گیاه

3 

 گذاری کنید.ساز را نامشده در مقطع لوله اسپرم  گذاریشماره های الف( سلول  18

 خواری دارد؟ ب( کدام سلول توانایی بیگانه 

 

1 

های سالم جلوگیری  تواند از تکثیر ویروس در سلول برگ گیاه آلوده به ویروس به کمک نوعی تنظیم کنندۀ رشد، چگونه می  19

 ؟ کند

1 

 های کتاب پاسخ دهید. به سؤالات مربوط به فعالیت  20

 شوند را بنویسید. هایی که توسط خفاش گرده افشانی می الف( دو ویژگی گل 

 یابد؟ داون افزایش می  نب( چرا با افزایش سن مادر احتمال به دنیا آمدن فرزند مبتلا به نشانگا

1 

 20 موفق باشید 

 نام نام خانوادگی دبیر )مصحح اول(:  

 تاریخ وامضا:

میانگین نمره  کلاس در  میانگین نمره  نمره برگه امتحانی  نمره مستمر کلاسی

 آزمون 

     

 نام و نام خانوادگی مصحح دوم: 

 تاریخ وامضا:
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